

借贷



[借贷 下载链接1](#)

著者:资本之鹰

出版者:

出版时间:2009-1

装帧:

isbn:9787104028871

《借贷》以民间资金运作为背景，讲述一个成都“高利贷”老板许量在事业、家庭和情

感上的故事。以民间私募借贷为主线，同行斗争、团队建设、商务对决、社会关系、情感纠葛等情节跌宕起伏，扣人心弦。真实的体现了在市场经济的大环境下，怎样运用资本商业的运作手法创造并积累财富。《借贷》与其他同类书的区别在于，作者本身就是一位民间资金借贷老板，大量情节来源于真实的商业案例，文中提到的许多商业智慧和经验手段更是可圈可点。如作者所言，“一边发生故事，一边写故事”。作者自身的经历赋予了小说极大的商业价值。因此，《借贷》对各行业的老板、白领、金融学者有着启发商业智慧，累积商业经验，预测经济走向的作用。具有极强的可读性和研究性。

当代社会，现金为王：慈不带兵，悲不借款！

作者介绍：

目录：

[借贷 下载链接1](#)

标签

民间借贷

金融小说

资本之鹰

小说

金融

商战

成都

商业

评论

当小说看看可以，后面比较乏味，看得出来作者有写好的野心，当时能力欠缺点，只能是中国梦，梦之“蓝”了

祺昌推荐的，民间信贷市场的科普性读物。

为了了解行业凑合看看吧

文笔之差令人发指，情节俗套，毫无传说的真实案例

接地气，推荐。

这么厚终于看完了……

最近读书往商战小说靠拢了。故事背景是发生在成都，提到好些地方特有亲切感。感觉这书过多的写到情感方面去了。不过也是，主角本来就是被塑造成有情有义的形象。

虎头蛇尾，可惜了

讲的其实不是高利贷

很一般。

50页后再也坚持不下去了~！！糟糕透顶~！！只能是作者自己出钱出的书~！

同学老板推荐的书，看了两本电子书。以后会把全套书买回来
其实我要学的只是其中的几句话，如果我能真正体会的懂的话

作者有些话有世俗哲学的意思。不过故事情节确实下面的朋友说的虎头蛇尾，最后没了情节。然后就是太多自恋内容。不过想知道点借贷方面的八卦也可以翻翻。

前半本就是不停的出现新的线，出现新的想要献身的美女，后半本就是美女们仍然想要献身，作者随机的挑一些线草草了事。各种人物变化太突然，情节发展不可理，前面的铺垫后来不了了之。唉。

了解下资金变资本。

对于了解高利贷行业还是有点帮助，写的不错。。。

虎头蛇尾，本应出彩的桥段，关于钱庄和境外风险基金在标的物间的博弈，居然草草收场，糊弄的也太离谱了。后面几章加了什么古人文化和感情戏码，基本属于纯灌水。

写得很真实，不为大众知晓的地下经济。

金融小说，笔锋带有金老爷子的感觉

有点玄乎的想象 呵呵 在我看来过分描述了主人公的男性魅力啊 有很强烈的臆想成分

[借贷 下载链接1](#)

书评

网上看到别人推荐这部书，原来还想买一套书来研究研究，一查图书馆有，那就先借来看看吧。看完后，不买的对的，这部书不值得一读。

该书对具体的高利息业务的描述不足，更多的宣传许量这个高大全的爱恨情仇了，许量是个种马，书里优秀漂亮的女人都愿意给他当情人， ...

钱能生钱，也能滋生罪恶。该书作者虽然文底深厚，写得也非常贴近现实，但是该书的许多场景非常的残暴，容易让人误入歧途。

本书取材于成都民间金融市场中的商业借贷活动，通过商业案例展现了一个较为真实的民间借贷市场，对于想要了解该行业的人士，是一个不错的选择。同时，书中穿插了男女主人公的爱恨情仇，展现了男主人公作为一个成功的商业人士的巨大魅力。另外，民间资本的运作方式，不禁让人...

看完《投资总监》，《同业鸦片》，《不作不死》。。。觉得找本小说来提升对金融圈的感觉还是不错的。=

=可是，和顽石，周倩这种混迹资本市场多年的人相比。。这个作者的金融素养真次。。。本人在读金融工程硕士。。只是民间放高利贷的人，通篇讲的无非打着高利贷的背景，一...

作者是打着民间借贷的旗号写的一部浪漫主义爱情小说。只是把人物放到了借贷这样一个环境下面，核心的东西也就是两页纸，其他都是浪费笔墨，不看也罢。

我是根据当当网推荐买的，我很奇怪这么差的书也能五星好评，而且连载不断，想不明白。

对于门外汉来说，确实能让不少人认识高利贷和典当的灰色地带，带你看清这个社会的丑陋邪恶一面！

本人浅见，觉得作者很自负，觉得很高傲，也许是放高利贷的人都这样吧，从他字里行间都能读出他的自大，总把许量写的高高在上，有那么多兄弟和女人，也许这些并不是他真实的事情...

[借贷](#) [下载链接1](#)